

**PREGUNTAS Y RESPUESTAS PARA EL PROCESO LPN-CPJ-30-
2018 PARA LA ADQUISICIÓN DE NUEVE (9) SERVIDORES Y
NUEVE (9) SERVIDORES RESPALDOS PARA LA JURISDICCIÓN
INMOBILIARIA.**

1. Pregunta

Servidores de Procesamiento: El único procesador de la serie Intel Xeon 4100 con 10 core's es el 4114 cuya frecuencia base es 2.2Ghz. Tomando esto en consideración, ¿podríamos agregar a nuestra oferta el procesador Xeon 4114? *De no ser así, favor especificar el modelo requerido.*

Respuesta

El requerimiento es que los procesadores sean de 3.6 Hz máximo, tomando en cuenta la cantidad de cores requeridas. En base a esto seleccionar el modelo de procesador a proponer.

2. Pregunta

Servidores de Procesamiento: ¿Qué velocidad de discos esperan obtener? 10K RPM o 7.2k RPM SATA.

Respuesta

10K RPM.



3. Pregunta

Servidores de Procesamiento: ¿Qué nivel de servicio desean obtener para la garantía para los servidores? Esto puede ser 2 horas, 4 horas y servicio al siguiente día laborable (NBD).

Respuesta

Servicio al siguiente día laborable (NBD)

4. Pregunta

Servidores de Procesamiento: ¿Requieren Sistema Operativo instalado de fábrica?

Respuesta

Si.

5. Pregunta

Servidores de Procesamiento: Podrían aclarar si los procesadores solicitados son de 3.6 Ghz puesto que en la familia Xeon Scalable 4100 solo se encuentran configuraciones de (10 cores, 2.2 Ghz) o (12 cores, 2.1 Ghz), los demás no cumplen con el requerimiento en cores.

Respuesta

El requerimiento es que los procesadores sean de 3.6 Hz máximo, tomando en cuenta la cantidad de cores requeridos.

6. Pregunta

Servidor de Backup (NAS): ¿Este equipo sería un servidor tradicional en el cual activarían el rol de file sharing o sería **un appliance dedicado** para NAS? *¿En caso de ser un servidor tradicional desea se agregue Sistema Operativo?*

Respuesta

Debe ser un servidor físico (tradicional), y si, debe incluir el sistema operativo.

7. Pregunta

Tanto para los servidores de procesamiento y de backup: ¿Requieren sistema operativo?

Respuesta

Si.



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES